

ZADEVA:

Predlog za širitev dnevnega reda in obravnavo na 7. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor dne 22. 6. 2023

NASLOV GRADIVA:

Financiranje dejavnosti s področja socialno varstvenih in humanitarnih programov ter kulturnih in mladinskih dejavnosti ter v Mestni občini Maribor Gradivo pripravila: Tatjana Frangež, Levice

Gradivo predlaga: svetniška skupina Levice

Poročevalka:

Tatjana Frangež, mestna svetnica Levice

Svetniška skupina Levice predlaga, da se na dnevni red 7. redne seje MS MOM dne 22. 6. 2023 uvrsti dodatna točka dnevnega reda, in sicer: Financiranje dejavnosti s področja socialno varstvenih in humanitarnih programov ter kulturnih in mladinskih dejavnosti ter v Mestni občini Maribor.

PREDLOG SKLEPOV:

GMS - Sklep 1: Mestni svet Mestne občine Maribor nalaga vodstvu občine, da sofinancira dejavnosti in programe s področja socialno varstvenih in humanitarnih programov za leto 2023 vsaj v višini, kot izhaja iz sprejetega in veljavnega proračuna MOM za leto 2023.

GMS – Sklep 2: Mestni svet Mestne občine Maribor nalaga vodstvu občine, da izvajalcem, ki so bili s programi uspešni na razpisih MDDSZ in jih pogodbe zavezujejo, da morajo vsaj 20 % sredstev pridobiti s strani lokalnih skupnosti, nemudoma posredujejo izjavo, v kateri se MOM zavezuje, da bo sofinancirala programe vsaj v minimalno zahtevani višini.

GMS – Sklep 3: Mestni svet Mestne občine Maribor nalaga vodstvu občine, da sofinancira programe na področju kulture za leto 2023 vsaj v enaki višini, kot izhaja iz trenutno sprejetega in veljavnega proračuna MOM za leto 2023 in Pogodb o sofinanciranju kulturnega programa v letih 2022-2023.

GMS – Sklep 4: Mestni svet Mestne občine Maribor nalaga vodstvu občine, da sofinancira programe na področju kulture za leto 2023 v enaki višini, kot izhaja iz trenutno sprejetega in veljavnega proračuna MOM za leto 2023 in Pogodbe o sofinanciranju programa v mladinskem sektorju v letih 2022.

Obrazložitev:

S predlaganimi sklepi bomo omogočili delovanje nevladnih organizacij in javnih zavodov s področja socialnega varstva, kulture, mladinskega sektorja tudi v letu 2023.

S svojim delovanjem na področju socialnega varstva in humanitarnih dejavnosti, te organizacije prispevajo k preprečevanju in blaženju socialnih stisk občanov, ki jih je vse več, ne glede na to, da sicer ekonomski kazalci kažejo morda drugače. Tu govorimo recimo o programih nevladnih organizacij kot so Toti DCA, Karitas, Rdeči križ, društva upokojencev, invalidska društva. In po drugi strani tu govorimo o socialno varstvenih programih, ki jih izvaja Center za socialno delo Maribor, namenjeni pa so občanom Maribora, se znajdejo v različnih stiskah in težkih življenjskih okoliščinah. To so programi

- Svetovalnica za žrtve nasilja in zlorab, ki deluje že 13 let in nudi pomoč cca 300 osebam letno
- Materinski dom Maribor, ki že 20 let zagotavlja nastanitev 143 mamam z otroki letno
- Pika, dnevni center za otroke in mladostnike Maribor, ki nudi pomoč cca 320 otrokom in mladostnikom letno in deluje že 8 let
- Varna hiša Maribor, ki že 27 let zagotavlja varno namestitev mamam z otroki (30-40), in jih zaščiti pred zlorabami, in ki zagotavlja tudi telefonsko pomoč žrtvam nasilja
- Zavetišče za brezdomce Maribor, ki nudi namestitev cca 45 osebam letno

S financiranjem dejavnosti s področja socialnega varstva v višini kot jih predvideva proračun MOM 2023 in brez krčenja sredstev bomo zagotovili nadaljevanje izvajanja nujno potrebnih programov, ki nekateri brez sofinanciranja s strani MOM sploh ne bi mogli nadaljevati, nekateri pa bi brez ali z nižjim deležem sredstev MOM lahko izgubili sredstva, pridobljena na MDDSZ, kar bi pomenilo nujno krčenje ali celo ukinitvev programov.

Enako velja za programe kulture in mladinskega sektorja:

S sprejetjem predlaganih sklepov bo občina zagotovila predvidljivo financiranje za organizacije in izvajalce v kulturnem in mladinskem sektorju. S tem jim bo zagotovila nadaljevanje dela skladno z načrtovanim. Tudi na področju kulture in mladinskega sektorja so programi, ki morajo biti po pogodbah z drugimi sofinancerji (Ministrstvo za kulturo, Javna agencija za knjigo ...) vsaj 20 % sofinancirani s strani lokalne skupnosti. S krčenjem sredstev je ogroženo njihovo nadaljne delovanje.

Občani si želimo dobrih kulturnih in mladinskih programov, saj nam ti bogatijo življenje, pomagajo pri vzpostavljanju pestrejše in solidarnejšše družbe. S stabilnim in predvidljivim financiranjem bomo omogočili ustvarjalcem, da se bodo osredotočali na izvajanje programov in da bodo še naprej bogatili mesto in soustvarjali strpnejšo in bolj solidarno družbo.

Maribor, 22. 6. 2023

Tatjana Frangež Ir

Levica